

**Публичный (открытый) отчет  
о работе Молодежного Совета Новодеревеньковской районной  
организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ  
за 2016 год**

Работа профсоюзного актива Новодеревеньковской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ по созданию эффективно действующего Молодежного Совета началась с 2009 года. Молодежный Совет работал, но, мы понимали, что можно и нужно работать еще лучше. Кадры решают все. Только к началу 2015 года удалось подобрать молодежные кадры, определить безошибочно лидера.

Насыщенно и плодотворно проводилась работа в течение 2016 года. Хотя в июле этого же года председатель Молодежного Совета Соломатина С.В. поменяла место жительства, выехав за пределы Новодеревеньковского района.

Но, несмотря на это, Молодежный Совет продолжил начатое председателем дело.

В процессе своей деятельности мы договорились, что необходимо определить приоритеты в своей общественной работе, конкретизировать направления деятельности. Такими направлениями стали патриотизм, благотворительность в широком смысле этого слова и здоровый образ жизни. Продолжили участие в районном фестивале под названием «Пасхальная радость». Организаторы конкурса- администрация Новодеревеньковского района, приход храма великомученика Георгия Победоносца, БУОО «НМСРЦН»Азимут» при поддержке МУ ОО « Редакция газеты «Трудовая слава». Девиз фестиваля: Через творчество- к православной нравственности. Тема «Светлое Воскресение Христово- Пасха».

Основные цели и задачи фестиваля –это приобщение детей и подростков к православной культуре, воспитание чувства патриотизма и любви к Родине; развитие всех видов декоративно-прикладного творчества среди детей и подростков, их родителей и педагогов; сохранение и популяризация лучших традиций народного творчества; сохранение в современных условиях лучших народных и Православных традиций, обычаев и воспитание детей на их основе.

Молодежный Совет так же принял участие в этой благотворительной акции, оказав помощь детям из семей,находящихся в трудной жизненной ситуации. 19 несовершеннолетних из Залегощенского, Краснозоренского ,Верховского, Новодеревеньковского районов находятся в центре «Азимут». Это были канцелярские товары, книги, обувь, одежда, сладости. Чему дети были очень рады и благодарны людям, которые доставили им это удовольствие.

Молодежный Совет принимал участие в Автопробеге, посвященном 71-й годовщине Великой Победы. Маршрут Автопробега пролегал по местам

сражения Новодеревеньковского района. На всех братских могилах, мемориалах, захоронениях участники пробега останавливались, возлагали цветы, участвовали в митингах, читали память павших минутой молчания. На каждой остановке маршрута была небольшая экскурсия. Маршрут пролегал от районного центра п.Хомутово до с.Вяжи Новосильского района.

Тесно сотрудничаем со средствами массовой информации. Все свои мероприятия стараемся отражать в районной газете «Трудовая Слава». Всего в образовательных организациях Новодеревеньковского района трудятся 42 молодых специалиста в возрасте до 35 лет. Из них 6 человек – обслуживающий персонал. 90% от общего количества молодых специалистов состоят в профсоюзе образования.

Выстраиваем свою общественную деятельность таким образом, чтобы все работающие в образовательных организациях района, а особенно молодые специалисты, были проинформированы о том, какие социальные права и гарантии имеют члены профсоюза образования. Каким образом удастся решать вопросы социальной поддержки работающих в отрасли «Образование». Тесно сотрудничаем с Новодеревеньковской районной организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ. Председателя приглашают на заседания районного Совета профсоюза, на заседания президиума районной организации Профсоюза образования. На заседаниях мне обязательно предоставляют возможность выступить, задать вопросы, внести предложения.

Поддержали предложение Новодеревеньковской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ об оформлении Альбома «История нашей школы (детского сада, Дома пионеров и т.п.)», в котором изложить весь материал, в т.ч и фото, газетные статьи, информацию о династиях, членах коллектива, о профсоюзной организации и многое другое.

Затем передать эти Альбомы в краеведческий музей Новодеревеньковского района.

Думаю, что надо возродить тему «Наставничество», возобновив тесную связь с нашими опытными ветеранами педагогического труда. Эти и другие вопросы обсудили с коллегами, администрацией, профсоюзным активом УО Новодеревеньковского района.

Участвовали в конкурсах, которые объявляла Орловская областная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ, например: «Молодые мастера». Участница Сапунова Ольга Александровна, учитель МБОУ «Хомутовская средняя школа».

С января 2017 года Молодежный Совет возглавляет Марушенкова Татьяна Васильевна, педагог – организатор МБОУ ДО «Новодеревеньковский центр развития и поддержки детей».

Поставлены задачи на 2017 год.

Председатель Молодежного  
Совета

Т.В.Марушенкова